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Περιήλθε στην κατοχή μας έγγραφο που 
υπογράφει ο Διοικητής του Νοσοκομείου 
Νίκαιας και η Διευθύντρια Νοσηλευτικής 
Υπηρεσία, με το οποίο παράνομα ανατίθεται 
ο έλεγχος και ο εντοπισμός παράνομων απο-
κλειστικών στο Νοσοκομείο σε πενταμελή 
επιτροπή νόμιμων αποκλειστικών.

Άκρως παράνομη πράξη καθ’ ότι οι νόμι-
μοι αποκλειστικοί δεν έχουν καμία υπηρεσι-
ακή ιδιότητα στο Νοσοκομείο. Η εγκύκλιος 
Πολάκη ορίζει τη φύλαξη του Νοσοκομείου 
και το Νοσηλευτικό ως υπεύθυνους για τον 
εντοπισμό των παράνομων αποκλειστικών. 
Φυσικά εμείς διαφωνούμε με την εγκύκλιο 
στο σκέλος που ανατίθεται ο έλεγχος στο Νο-
σηλευτικό προσωπικό καθ’ ότι δεν είναι στα 
καθήκοντά του.

26 Ίουνίου κυκλοφόρησε η συγκεκριμένη 
εντολή του Διοικητή και τρεις ημέρες μετά 
έγινε το τραγικό συμβάν. Θα πρέπει  να πα-
ρέμβει ο Έισαγγελέας και να ερευνήσει το 
κλίμα που δημιουργήθηκε στο Νοσοκομείο 
μετά την έκδοση της εντολής Διοικητή και να 
αποδοθούν ευθύνες όπου και εάν υπάρχουν.

Ο φόβος, η πίεση και η ανασφάλεια που 

επικράτησε μετά την έκδοση της εγκυκλίου 
μπορεί να συνέβαλε στην πράξη της τραγικής 
γυναίκας.

Μέχρι την έκδοση της εντολής Διοικητή 
και πριν την παράνομη καθαίρεση του προϊ-
στάμενου Επιστασίας πριν τρεις μήνες είχαν 
γίνει 400 ταυτοποιήσεις σε συνεργασία με την 
Αστυνομία της Νίκαιας και είχαν σταλεί 30 
περιπτώσεις παράνομων αποκλειστικών στα 
Δικαστήρια.

Το φαινόμενο των παράνομων αποκλει-
στικών είχε καταπολεμηθεί στα πλαίσια του 
νόμου. Τι μεσολάβησε και βγήκε η παράνομη 
απόφαση του Διοικητή του Νοσοκομείου της 
Νίκαιας;

Με βία και καταστολή δεν επιλύεται το 
πρόβλημα των παράνομων αποκλειστικών. 
Χρειάζονται προσλήψεις Νοσηλευτικού Προ-
σωπικού και ο ΕΟΠΥΥ να εγκρίνει την δαπάνη 
για όλο το 24ωρο των ασθενών που χρήζουν 
περιποίηση από αποκλειστικές Νοσοκόμες.

Να ενισχυθεί η φύλαξη των Νοσοκομεί-
ων για να διενεργείται έλεγχος παρουσία της 
Άστυνομίας.

ΠΆΡΈΜΒΆΣΗ ΈΊΣΆΓΓΈΛΈΆ ΖΗΤΆ Η ΠΟΈΔΗΝ ΓΊΆ ΤΟ ΘΆΝΆΤΟ ΤΗΣ 
ΠΆΡΆΝΟΜΗΣ ΆΠΟΚΛΈΊΣΤΊΚΗΣ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΈΊΟ ΝΊΚΆΊΆΣ

ΓΊΆ ΆΛΛΗ ΜΊΆ ΦΟΡΆ ΈΝΈΡΓΟΠΟΊΈΊΤΆΊ ΣΈ ΒΆΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΈ-
ΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΈΔΗΝ ΤΟ ΤΜΗΜΆ ΠΡΟΣΤΆΣΊΆΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΆ-

ΤΊΚΟΥ ΠΟΛΊΤΈΥΜΆΤΟΣ
Μια ημέρα μετά τις εκλογές η απελ-

θούσα κυβέρνηση ενεργοποίησε για άλλη 
μια φορά την κρατική ασφάλεια, το Τμήμα 
Προστασίας του δημοκρατικού πολιτεύμα-
τος σε βάρος του Προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ.

Η ΠΟΕΔΗΝ είναι απειλή για τη Δημο-
κρατία; Σε συγκέντρωση 16/7/2018 έξω 
από το Υπουργείο Οικονομικών μας γέμι-

σαν χημικά, δακρυγόνα, τραυματίστηκαν 
διαδηλωτές και ζητάνε και «τα ρέστα».

Δείτε την κλίση.

Μία μόλις ημέρα μετά τις εκλογές, ο 
Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννά-
κος έλαβε νέα «Κλήση υπόπτου για παρο-
χή εξηγήσεων» από το Τμήμα Προστασίας 
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του Κράτους και του Δημοκρατικού Πο-
λιτεύματος της Διεύθυνσης Ασφαλείας 
Αττικής, με την οποία καλείται να δώσει 
εξηγήσεις για παράβαση των άρθρων 
378 ΠΚ «Φθορά Ξένης Ιδιοκτησίας», 309 
ΠΚ «απόπειρα επικίνδυνης σωματικής 
βλάβης» και παράβαση του νόμου περί 
όπλων, σε σχέση με συγκέντρωση δια-
μαρτυρίας, που οργάνωσε και πραγματο-
ποίησε η ΠΟΕΔΗΝ στις 16/7/2018 έξω από 
το Υπουργείο Οικονομικών με αίτημα την 
ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά. Υπεν-
θυμίζουμε, ότι πρόκειται για την συγκέ-
ντρωση, στην διάρκεια της οποίας ο τότε 
Υπουργός κύριος Τσακαλώτος, αρνήθηκε 
να συναντηθεί με τους εκπροσώπους της 
ΠΟΕΔΗΝ ενώ η αστυνομία έκανε εκτε-
ταμένη χρήση δακρυγόνων και χημικών, 
προκειμένου να διαλύσει το συγκεντρω-
μένο πλήθος, με αποτέλεσμα λιποθυμίες 
και τραυματισμούς διαδηλωτών. Μεταξύ 
των τραυματιών και ο Πρόεδρος της ΠΟ-
ΕΔΗΝ. Κλήθηκαν ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ 
και παρείχαν πρώτες βοήθειες στους 
τραυματίες. Το κατηγορητήριο μας εγκα-
λεί με την κατηγορία «περί όπλων» ενώ 
παρακάτω αναφέρει ότι με τα χέρια οι 
διαδηλωτές απωθούσαν και χτυπούσαν 
τους αστυνομικούς!!! Τα χέρια των διαδη-
λωτών θεωρούνται όπλα; 

Για άλλη μια φορά ενεργοποιείται το 
εν λόγω τμήμα για την ΠΟΕΔΗΝ. Η κυ-
βέρνηση ΣΥΡΙΖΑ θεωρούσε απειλή για 
το δημοκρατικό πολίτευμα της χώρας την 
ΠΟΕΔΗΝ!!! Ποτέ άλλοτε από καμία δη-
μοκρατική κυβέρνηση δεν έχει ενεργο-

ποιηθεί το εν λόγω τμήμα της κρατικής 
ασφάλειας. Με τέτοιο τρόπο αντιμετώπιζε 
η πρώτη Αριστερή Κυβέρνηση του τόπου 
τις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας των εργα-
ζομένων, που κόπτονταν, ότι  προστάτευε. 
Με καταστολή και τρομοκράτηση, επιχει-
ρούσε συνεχώς να ποινικοποιήσει κάθε 
έκφραση διαμαρτυρίας και αντίδρασης, 
ιδιαίτερα μάλιστα, όταν προέρχονταν από 
πρόσωπα μη αρεστά σε αυτήν. 

Ελπίζουμε, ότι η περίοδος της τρομο-
κρατίας και της ποινικοποίησης της δια-
φωνίας να ανήκει πλέον στο παρελθόν και 
το τμήμα προστασίας του δημοκρατικού 
πολιτεύματος της κρατικής ασφάλειας θα 
πάψει να θεωρεί τους εργατικούς αγώ-
νες απειλή για τη Δημοκρατία. Καλούμε 
την νέα Κυβέρνηση άμεσα να λάβει μέ-
τρα για την αρχειοθέτηση κάθε ποινικής 
υποθέσεως εις βάρος των στελεχών της 
ΠΟΕΔΗΝ, που το μοναδικό έγκλημα, 
που τέλεσαν ήταν να αναδεικνύουν τα 
προβλήματα της Δημόσιας Υγείας και να 
προασπίζονται τα δικαιώματα των εργα-
ζομένων στα πλαίσια του θεσμικού τους 
ρόλου. Ουδείς υποστηρίζει την ανομία, 
πλην όμως, σε μία συντεταγμένη πολιτεία, 
η έκφραση διαμαρτυρίας δεν αποτελεί 
ποινικό αδίκημα αλλά συνταγματικά κα-
τοχυρωμένο δικαίωμα. Ο κύκλος της κα-
τασκευής ενόχων για την διασφάλιση της 
υποταγής και της σιωπής των συνδικάτων 
και της ποδηγέτησης του συνδικαλιστικού 
κινήματος πρέπει οριστικά να τελειώσει, 
εάν η νέα Κυβέρνηση θέλει να είναι μια 
κανονική Δημοκρατική Κυβέρνηση. 
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Tο Νοσοκομείο της Νίκαιαςεφημερεύ-
ει χωρίς να λειτουργεί το αιμοδυναμικό 
εργαστήριο. Έχει βλάβη ο Στεφανιογρά-
φος εδώ και ένα μήνα. Όλο το καλοκαίρι 
δεν θα λειτουργήσει. Καρδιολογικά περι-
στατικά από Ασπρόπυργο – Κερατσίνι  και 
άλλες περιοχές του Πειραιά της Δυτικής 
Αττικής διακομίζονται στη Νίκαια με το 
ΕΚΑΒ για εκτίμηση, πρώτες βοήθειες και 

από εκεί σε άλλα Νοσοκομεία της Αττικής. 
Η καθυστέρηση μπορεί να αποβεί μοιραία 
για τη ζωή τους.

Στο Ασκληπιείο δεν λειτουργούσε αξο-
νικός επειδή γίνεται εγκατάσταση άλλου. 
Στο Θριάσιο παθαίνει συνεχώς βλάβες. Η 
καθυστέρηση στη διάγνωση βάζει σε κίν-
δυνο έκτακτα περιστατικά. 

Το Άττικό Νοσοκομείο εφημέρευε την 

ΈΦΗΜΈΡΊΆ ΝΟΣΟΚΟΜΈΊΩΝ 2ΗΣ ΥΠΈ
ΧΩΡΊΣ ΒΆΣΊΚΆ ΊΆΤΡΊΚΆ ΜΗΧΆΝΗΜΆΤΆ
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Η ΈΚΔΟΣΗ ΣΥΝΤΆΞΈΩΝ ΚΆΘΥΣΤΈΡΈΊ ΠΆΝΩ ΆΠΟ ΔΥΟΜΊΣΗ 

ΧΡΟΝΊΆ ΚΆΊ ΩΣ ΈΚ ΤΟΥΤΩ Η ΈΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΈΠΊΚΟΥΡΊΚΩΝ ΚΆΊ 
ΈΦΆΠΆΞ ΠΆΝΩ ΆΠΟ ΤΈΣΣΈΡΆ ΧΡΟΝΊΆ

  
Δευτέρα 24/6/2019 χωρίς να λειτουργεί 
ο Άξονικός και το Άκτινολογικό Μηχάνη-
μα του ΤΈΠ. Έκτακτα περιστατικά έκαναν 
τον κύκλο του Νοσοκομείου (400 μέτρα) 
για να κάνουν Αξονική και ακτινογραφίες. 
Χωρίς επαρκή αριθμό τραυματιοφορέων 
και με μεγάλη ταλαιπωρία για τους ασθε-
νείς. Ακόμη είναι χαλασμένα.

Άττικό Νοσοκομείο χωρίς Μαγνητικό 
τομογράφο. 

3 ½ χρόνια χαλασμένος ο Μαγνητικός 
τομογράφος.

Η κατάσταση στα Νοσοκομεία δεν 
φτιάχνεται με λόγια. Χρειάζονται επενδύ-
σεις σε εξοπλισμό και υποδομές.

Απαράδεκτη η κατάσταση που επι-
κρατεί στο πρώην Γενικό Λογιστήριο του 
Κράτους (Κάνιγγος 29) τώρα υπηρεσία 
του ΕΦΚΑ που εκδίδει τις συντάξεις των 
Δημοσίων Υπαλλήλων. Στοίβα οι φάκελοι 
στα γραφεία των λιγοστών  υπαλλήλων 
που κατέβασαν τα στυλό επειδή δεν ολο-
κληρώθηκαν οι αποσπάσεις τους. Οι συ-
ντάξεις που εκδίδονται είναι για τους συ-
ναδέλφους που παραιτήθηκαν τον Γενάρη 
2017.

Δυόμιση χρόνια πίσω και με το ρυθμό 
που εκδίδονται ο χρόνος θα αυξάνει αντί 
να μειώνεται. Με την ίδια καθυστέρηση 
εκδίδονται οι επαναχορηγήσεις συντάξε-
ων σε παιδιά που σπουδάζουν ή συζύγους 
θανόντων συνταξιούχων. Αναγκάζονται 
παιδιά να διακόπτουν τις σπουδές τους.

9.000 είναι οι εκκρεμείς αιτήσεις στο 
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (τώρα 
ΈΦΚΆ) για έκδοση συντάξεων για συνα-
δέλφους   που προέρχονται από τα Νοσο-
κομεία και τους ΟΤΆ.

Οι 4.500 είναι από τα Νοσοκομεία Κέ-

ντρα Υγείας ΕΚΑΒ με δεδομένο ότι κάθε 
χρόνο μόνο από τα Νοσοκομεία συνταξι-
οδοτούνται 1.500 (1.200 νοσηλευτές και 
λοιπό προσωπικό και 300 γιατροί).

Η οδηγία που δόθηκε τώρα από την κα. 
Αχτσιόγλου είναι να εκδίδονται 25 συντά-
ξεις το μήνα των 9.000 αιτημάτων που είναι 
σε εκκρεμότητα (Υγεία και ΟΤΑ) από κάθε 
υπάλληλο συστήνοντας ομάδες εργασίας.

Με δεδομένο τον αριθμό των υπαλλή-
λων που σήμερα βρίσκονται στο πρώην 
Γενικό Λογιστήριο αυτό σημαίνει ότι ο 
χρόνος απονομής των συντάξεων  θα αυ-
ξηθεί στα τέσσερα και πέντε χρόνια.

Το μπάχαλο αυτό του πρώην Γενικού 
Λογιστηρίου ευνοεί την κυβέρνηση στις 
Δημοσιονομικές προτεραιότητες που 
έχει θέσει.

Οι συνταξιούχοι ζουν με 400 – 500 
ευρώ το μήνα που παίρνουν με την προ-
σωρινή σύνταξη και η κυβέρνηση μαζεύ-
ει υπερπλεονάσματα για να τα κάνει επι-
δόματα.
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 ΤΡΆΓΊΚΗ ΥΠΟΣΤΈΛΈΧΩΣΗ ΤΩΝ ΝΗΣΊΩΝ ΣΈ ΔΊΆΣΩΣΤΈΣ 
ΈΚΆΒ

Το Υπουργείο Υγείας δεν ενίσχυσε τους 
τομείς του ΕΚΑΒ με προσλήψεις (μόνιμο ή 
επικουρικό προσωπικό) οι οποίες θα έλυ-
ναν το πρόβλημα σε μόνιμη βάση. Βασίζε-
ται και πάλι στις εθελοντικές μετακινήσεις 
διασωστών από την υπόλοιπη χώρα κατά 
την διάρκεια της άδειάς τους.  Το ερώτημα 
που δημιουργείται είναι γιατί αν και υπήρ-
χαν οι προϋποθέσεις για ενίσχυση των 
νησιών μας με εξειδικευμένο προσωπικό 
προκειμένου να υπάρχει επαρκή λειτουρ-
γία του ΕΚΑΒ δεν προχώρησαν οι προσλή-
ψεις μόνιμων και επικουρικών διασωστών 
πριν την αναστολή των προσλήψεων λόγω 
των βουλευτικών εκλογών;

Ο ΈΟΔΥ (πρώην ΚΈΈΛΠΝΟ) εδώ και 
μήνες «μαγειρεύει» τα οριστικά αποτελέ-
σματα επικουρικού προσωπικού μέσω του 
προγράμματος PHILOS. Η μεγάλη καθυ-
στέρηση έχει ως αποτέλεσμα την δυσλει-
τουργία των δομών υγείας στα νησιά του 
Αιγαίου που υπάρχουν δομές φιλοξενίας 
προσφύγων. Οι επιπτώσεις για το ΕΚΑΒ 
τεράστιες. 104 διασώστες εκ των οποί-
ων οι 50 για τα νησιά του Άιγαίου (Ρόδος 
7, Κως 6, Κάλυμνος 4, Λέρος 3, Σάμος 7, 
Χίος 7 και Μυτιλήνη 16) περιμένουν ακό-
μη να υπογράψουν συμβάσεις. Κάθε σχε-
διασμός που υπήρχε τινάχτηκε στον αέρα. 

Μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία το 
καλοκαίρι θα έχει περάσει. 

«Σταγόνα στον ωκεανό» η προκήρυ-
ξη 5Κ/2018 με 37 θέσεις διασωστών στο 
ΈΚΆΒ. Οι 8 θέσεις αφορούν υποστελεχω-
μένα νησιά του Άιγαίου (Ίκαρία 1, Κάλυ-
μνος 1, Κως 2 και Ρόδος 4). Η έκδοση των 
οριστικών αποτελεσμάτων πάει για μετά 
τις εκλογές. Η πρόσληψη τους σίγουρα 
για μετά το καλοκαίρι.   

Την τελευταία στιγμή η έγκριση για 
πρόσληψη επικουρικού προσωπικού (100 
διασώστες πανελλαδικά) με αποτέλεσμα 
να μην καλυφθούν οι περισσότερες θέ-
σεις. 10 οι κενές θέσεις λόγω του περι-
ορισμένου χρόνου στα νησιά του Άιγαίου 
(Μυτιλήνη 7, Πάρος 1, Ρόδος 1, Χίος 1). 

Σύμφωνα με τα παραπάνω ο κάθε 
σχεδιασμός που υπήρχε για την επαρκή 
στελέχωση με εξειδικευμένο προσωπι-
κό (διασώστες) των νησιών μας εν μέσω 
τουριστικής περιόδου ανατράπηκε λόγω 
της κωλυσιεργίας των διαγωνισμών και 
της ανεπάρκειας υπηρεσιακών στελεχών 
του Υπουργείου Υγείας.  Για πόσο ακόμη 
τα νησιά μας θα παραμένουν υγειονομικά 
ανοχύρωτα;  Επιτέλους ας δοθούν άμεσες 
λύσεις προτού θρηνήσουμε θύματα.

ΣΚΆΝΔΆΛΩΔΗ ΠΆΡΆΤΆΣΗ ΤΗΣ ΘΗΤΈΊΆΣ ΤΩΝ ΔΊΟΊΚΗΤΩΝ 
ΤΗΝ ΗΜΈΡΆ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΩΝ ΈΚΛΟΓΩΝ

Οι Διοικητές και Αν.Διοικητές των Νο-
σοκομείων θα πρέπει να επιλέγονται από το 
Εθνικό Μητρώο Επιτελικών Στελεχών Δη-
μόσιας Διοίκησης με βάση το ν.4369/2016. 
Η σύσταση του Μητρώου Στελεχών έπρεπε 

να γίνει από 13.7.2016και ακόμη τίποτα.
Η ανεξαρτητοποίηση της Δημόσιας Δι-

οίκησης με την επιλογή στελεχών από το 
Μητρώο είναι δέσμευση της χώρας προς 
τους δανειστές. Η κυβέρνηση λίγο πριν τις 
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Η Προνοιακή Μονάδα ατόμων με αναπη-
ρία των Τρικάλων, φιλοξενεί 90 περιθαλ-
πόμενους με βαριές αναπηρίες. Υπηρετούν 
50 υπάλληλοι όλων των ειδικοτήτων εκ των 
οποίων μόνο 22 Νοσηλευτικό Προσωπικό.

Πως είναι δυνατόν 22 άτομα Νοσηλευτι-
κό Προσωπικό να μπορούν να προσφέρουν 
ασφαλείς υπηρεσίες σε 90 περιθαλπόμε-
νους που χρήζουν συνεχούς φροντίδας; 
Δεν υπάρχει ιατρική κάλυψη. Ένας Πα-
θολόγος και ένας Ψυχίατρος έρχονται μία 

ημέρα την εβδομάδα λίγες ώρες με Δελτίο 
παροχής υπηρεσιών χωρίς δυνατότητα συ-
νταγογράφισης.

Παρά την άρνηση της επιστημονικής 
ομάδας, εισάγονται με πολιτικά μέσα 
ασθενείς με καρκίνο τελικού σταδίου, που 
πηγαινοέρχονται στη Λάρισα για χημειοθε-
ραπείες. Υφίσταται μεγάλη ταλαιπωρία και 
κίνδυνο για την ζωή τους. Δεν πάει άλλο 
αυτή η κατάσταση. 

ΠΡΟΝΟΊΆΚΗ ΜΟΝΆΔΆ ΆΜΈΆ ΤΡΊΚΆΛΩΝ
ΣΤΈΝΆΖΈΊ ΆΠΟ ΈΛΛΈΊΨΈΊΣ ΠΡΟΣΩΠΊΚΟΥ

ΧΩΡΊΣ ΚΆΛΥΨΗ ΆΠΟ ΓΊΆΤΡΟΥΣ
ΈΊΣΆΓΩΓΈΣ ΜΈ ΠΟΛΊΤΊΚΟ ΜΈΣΟ ΚΆΡΚΊΝΟΠΆΘΩΝ ΤΈΛΊΚΟΥ 

ΣΤΆΔΊΟΥ
ΠΆΡΆ ΤΗΝ ΆΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΈΠΊΣΤΗΜΟΝΊΚΗΣ ΟΜΆΔΆΣ

εκλογές θεσμοθέτησε το Ν.4600/2019 άρ-
θρο 159 που δίνει τη δυνατότητα παράτα-
σης των σημερινών Διοικητών και Αν.Δι-
οικητών των Νοσοκομείων και πέραν της 
31/12/2018 αν και η επιλογή έγινε με κομ-
ματικά κριτήρια από Επιτροπή του Υπουρ-
γείου Υγείας. Το Μητρώο Στελεχών ακόμη 
δεν έχει ολοκληρωθεί 4 χρόνια μετά. 

Την ημέρα προκήρυξης των εκλογών 
10 Ίουνίου 2019 δημοσιεύθηκε Υπουργική 
Άπόφαση του Άν.Υπουργού Υγείας Πολά-
κη που παρατείνει τη θητεία 42 Διοικητών 
και 7 Άν.Διοικητών που λήγει εντός της 
προεκλογικής ή μετεκλογικής περιόδου. 

Ρουσφέτια για τους τοποθετημένους 
με κομματικά κριτήρια Διοικητές και Άν.
Διοικητές των Νοσοκομείων με σκοπό 
την κατάληψη του κράτους όπως χαρα-
κτηριστικά έχει πει πολλές φορές ο Πολά-

κης. Την ημέρα προκήρυξης των εκλογών 
10/5/2019εξέδωσαν Υπουργική Απόφαση 
Πολάκη που παρατείνει τη θητεία. Όταν 
λήγει η θητεία των Διοικητών και δεν 
υπάρχει Αν.Διοικητής η αναπλήρωσή των 
καθηκόντων τους γίνεται από τον Διευθυ-
ντή Ίατρικής Υπηρεσίας.

Μέχρι σήμερα όπου τελειώνει η θη-
τεία Διοικητών κατά την προεκλογική και 
μετεκλογική περίοδο τα Νοσοκομεία δι-
οικούνται από τους Διευθυντές Ίατρικής 
Υπηρεσίας. Ο Πολάκης φρόντισε να εξα-
σφαλίσει τους εκλεκτούς για λίγο καιρό 
ακόμα και τους δίνει το δικαίωμα να δι-
εκδικήσουν αποζημιώσεις σε περίπτωση 
απόλυσης τους από την επόμενη κυβέρ-
νηση.
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ΚΊΝΗΤΟΠΟΊΗΣΗ ΤΡΆΥΜΆΤΊΟΦΟΡΈΩΝ ΆΠΟ ΤΗΝ 
ΠΆΝΈΛΛΗΝΊΆ ΈΝΩΣΗ ΤΡΆΥΜΆΤΊΟΦΟΡΈΩΝ

Η Πανελλήνια Ενωση στη γενική συνέ-
λευση του συλλόγου που πραγματοποίη-
σε στις 9/6/2019 αποφάσισε ομόφωνα να 
προβεί σε διάφορες μορφές κινητοποιή-
σεων πανελλαδικά, όπως καθημερινά από 
τις 18/6/2019 έως 21/6/2019 σε 2ωρες συ-
γκεντρώσεις διαμαρτυρίας στο προαύλιο 
των Νοσοκομείων από 9:00 έως 11:00 και 
στη συνέχεια γενική συνέλευση.

Έτσι τα Νοσοκομεία τις ώρες των κινη-
τοποιήσεων λειτούργησαν με προσωπικό 
ασφαλείας που βγήκε από τα σωματεία 
τους.

Οι λόγοι είναι:

• Η τρομακτική έλλειψη Τραυματιοφο-
ρέων στα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας 
της χώρας οι κενές οργανικές θέσεις ξε-
περνούν το 50% από τις 4.600 οργανικές 
θέσεις που υπάρχουν στους οργανισμούς 
των Νοσοκομείων.

• Οι 526 Τραυματιοφορείς πρώην σχολι-
κοί φύλακες, επιστρέφουν στους Δήμους.

• Οι 800 Συνάδελφοι από τον ΟΑΕΔ απο-
λύονται τον Φλεβάρη.

• Οι 200 Επικουρικοί Συνάδελφοι απο-
λύονται.

• Οι 180 Συνάδελ-
φοι αποχωρούν λόγω 
συνταξιοδότησης τέ-
λους του χρόνου.

Και μετά τι γίνεται;
Θα υπάρχουν Νο-

σοκομεία και Κ.Υ. που 
θα μείνουν χωρίς κα-
νένα Τραυματιοφορέα.

Οι ασθενείς θα τα-

λαιπωρούνται και θα κινδυνεύουν έξω και 
μέσα στα Νοσοκομεία.

Γι αυτό σας ενημερώνουμε και διεκδι-
κούμε από όποια Κυβέρνηση και να είναι 
αύριο:

• Εδώ και τώρα Μονιμοποίηση όλων 
των συμβασιούχων Συναδέλφων μας Επι-
κουρικών και ΟΑΕΔ σε αορίστου χρόνου 
γιατί τυχόν απόλυσή τους θα σημαίνει κα-
τάρρευση του Συστήματος στην Υγεία!

• Εδώ και τώρα μαζικές προσλήψεις 
μόνιμου προσωπικού για τις ανάγκες του 
κάθε Νοσοκομείου.

• Ένταξή μας στα ΒΑΕ χωρίς διακρί-
σεις.

Ο αγώνας θα συνεχιστεί τον Σεπτέμβριο 
με 48ωρη Πανελλαδική Απεργία θα ενημε-
ρωθείτε για την ημερομηνία.

Είμαστε όλοι ενωμένοι σαν μια γροθιά!
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ!!!
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Η ΠΟΕΔΗΝ οργάνωσε την Πανελλαδι-
κή Στάση Εργασίας την Τετάρτη 19 Ιουνίου 
2019, 11.00 πμ. έως 16.00μμ που αποφά-
σισαν οι 4.000 εργαζόμενοι που απασχο-
λούνται σε φορείς της Δημόσιας Υγείας με 
το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ και βρίσκονται με 
παρατάσεις των συμβάσεων στο τρίτο έτος 
εργασίας. 

Οι συνάδελφοι καλύπτουν πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες. Το Φεβρουάριο 2020 
τελειώνουν οι συμβάσεις και απολύονται.  
Κλείνουν τρία έτη συνεχούς εργασίας και 
θα πρέπει να δοθεί μόνιμη λύση για τη συ-
νέχιση της εργασίας τους.

Γνωρίζαμε ότι είναι προεκλογική περί-
οδο αλλά όμως την ΟΜΗΡΊΆ και το εμπό-
ριο ελπίδας  για ψηφοθηρικούς λόγους 
δεν το ανεχόμαστε.

ΚΊΝΗΤΟΠΟΊΗΣΗ ΈΡΓΆΖΟΜΈΝΩΝ ΠΟΥ ΆΠΆΣΧΟΛΟΥΝΤΆΊ ΣΈ 
ΦΟΡΈΊΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΊΆΣ ΥΓΈΊΆΣ ΜΈ ΤΟ ΠΡΟΓΡΆΜΜΆ ΤΟΥ 

ΟΆΈΔ

ΔΥΝΆΜΊΚΗ ΣΥΜΜΈΤΟΧΗ ΠΈΜΠΤΗ 27/6  ΣΤΟ ΆΝΤΊΦΆΣΊΣΤΊΚΟ 
ΣΥΛΛΆΛΗΤΗΡΊΟ

Συμπληρώθηκαν 4 χρόνια από την έναρ-
ξη της δίκης της Χρυσής Αυγής και στην 
μακρόχρονη ακροαματική διαδικασία έχει, 
ήδη, στοιχειοθετηθεί ατράνταχτα το κατη-
γορητήριο για την εγκληματική δράση της 
Χρυσής Αυγής, την οργανωμένη από την 
ηγεσία της δολοφονική και τρομοκρατική 
δράση των ταγμάτων εφόδου κατά συνδι-
καλιστών, αγωνιστών, μεταναστών. 

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην 
αντιφασιστική συγκέντρωση την Πέμπτη 
27 Ιούνη στις 9.00 π.μ. στο Εφετείο και στην 
προσυγκέντρωση στις 8.30 π.μ. στο ΜΕΤΡΟ 
Αμπελοκήπων.

Η θέση των δολοφόνων νεοναζί είναι 
στη φυλακή και όχι στη Βουλή.

Η οργανωμένη πάλη των Συνδικαλιστι-
κών οργανώσεων κατά των δολοφόνων της 
Χρυσής Αυγής θα νικήσει.

Ούτε ίχνος ανοχής στους δολοφόνους.
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Κανείς δεν μπορεί να παίζει με την υγεία 
των πολιτών, των ασφαλισμένων στον ΕΟΠΥΥ.

 Η υγεία δεν παρέχεται δωρεάν στους 
πολίτες. Πληρώνουμε ένα σκασμό φόρους και  
παρακρατείται κάθε μήνα από τους μισθούς 
μας και τις συντάξεις (κύριες και επικουρι-
κές) 6% υπέρ υγειονομικής περίθαλψης το 
οποία θα πρέπει να αποδίδονται στον ΕΟΠΥΥ. 
Ως εκ τούτω ο ΈΟΠΥΥ που είναι οργανισμός 
του Υπουργείου Υγείας και οι πολιτικοί του 
προϊστάμενοι είναι οι Υπουργοί Υγείας είναι 
υποχρεωμένοι να παρέχουν δωρεάν εξετά-
σεις στους ασφαλισμένους και έγκαιρα.

 Οι ασφαλισμένοι είναι εκβιαζόμενοι 
και η κυβέρνηση σφυρίζει αδιάφορα. Μάλι-
στα να θυμίσουμε ότι η «αριστερή» κυβέρ-
νηση αύξησε 2% την υγειονομική περίθαλψη 
επί των μισθών και των συντάξεων και την 
επέκτεινε και στις επικουρικές. Με την αύξη-
ση αυτή εισπράττει ο ΕΟΠΥΥ 800 εκατ. ευρώ 
το χρόνο παραπάνω και τώρα τα «χαλάνε» 
με τους ιδιοκτήτες των Ιδιωτικών Διαγνωστι-
κών Κέντρων για 110 εκατ. ευρώ που είναι το 
clown back για το έτος 2018. Δείχνουν να τα 
χαλάνε αφού γνωρίζουμε καλά την προνομι-
ακή  σχέση των ιδιοκτητών με την κυβέρνη-
ση.

Η κυβέρνηση μας λέει συνεχώς ότι η Δη-
μόσια Υγεία ανατάθηκε, έγιναν επενδύσεις σε 
ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, μεταρρυθμίστη-
κε η Πρωτοβάθμια Περίθαλψη.

Πώς λοιπόν με όλη αυτή την κοσμογονία 
δεν είναι σε θέση ο Δημόσιος τομέας (Νοσο-
κομεία, Κέντρα Υγείας) να καλύψουν τη ζή-
τηση σε διαγνωστικές εξετάσεις;

Την εικονική πραγματικότητα που μεταφέ-
ρει η κυβέρνηση για την υγεία την αντιλαμβά-
νεται κανείς και από τον προϋπολογισμό του 
ΕΟΠΥΥ για το έτος 2018 σε διαγνωστικές εξε-

τάσεις. Προϋπολόγισαν 370 εκατ. ευρώ και τε-
λικά το κόστος των εξετάσεων ανήλθε σε 480 
εκατ. ευρώ.

Στη γραμμή Πολάκη εκεί στον ΈΟΠΥΥ θε-
ώρησαν ότι φθάνουν τα 370 εκατ. ευρώ επει-
δή τα Νοσοκομεία υποτίθεται ότι αγοράζουν 
αξονικούς, μαγνητικούς και άλλα ιατρικά μη-
χανήματα.

Έάν δεν υπήρχαν οι δωρεές στα Νοσο-
κομεία σε ιατρικά μηχανήματα η υπέρβαση 
θα ήταν σε τριπλάσιο μέγεθος. Το Υπουργείο 
αντί να λάβει δραστικά μέτρα προς τα Ιδιωτι-
κά Διαγνωστικά Κέντρα, να τους περικόψει τη 
σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ εάν συνεχίσουν τους 
εκβιασμούς και συνεχίσουν να εξυπηρετούν 
δωρεάν και με μόνη επιβάρυνση τη συμμε-
τοχή (15%) τους ασφαλισμένους, «σφυρίζει 
αδιάφορα».   

Έφθασε σε σημείο να τους προσφέρει τα 
40 εκατ. ευρώ που είναι για την οδοντιατρι-
κή κάλυψη των παιδιών να σταματήσουν την 
απεργία.

Αν είναι δυνατόν να κάθεται με σταυρω-
μένα χέρια το Υπουργείο στην κατάσταση που 
φθάσαμε. Να καλείται ο σφαλισμένος να πλη-
ρώσει το 85% του κόστους των εξετάσεων  τη 
στιγμή που δεν έχει χρήματα να πληρώσει και 
για να τα εισπράξει από τον ΕΟΠΥΥ μετά δύο 
χρόνια, όταν τέτοια διαδικασία επιστροφής 
δεν υφίσταται. Το έκτακτο περιστατικό πως 
θα πληρώσει την εξέταση;

 Ο ΕΟΠΥΥ κρατάει τα χρήματα για υγει-
ονομική περίθαλψη κάθε μήνα από τους μι-
σθούς μας και τις συντάξεις. Γιατί εμείς είμα-
στε υποχρεωμένοι να πληρώνουμε τα ιδιωτικά 
διαγνωστικά κέντρα; Οι άδειες λειτουργίας 
των ιδιωτικών διαγνωστικών κέντρων δεν 
επιτρέπει τέτοιου είδους εκβιασμούς.

Καλούμε την Κυβέρνηση να επιλύσει το 

ΟΜΗΡΟΊ ΚΆΊ ΈΓΚΛΩΒΊΣΜΈΝΟΊ ΟΊ ΆΣΦΆΛΊΣΜΈΝΟΊ ΆΠΟ ΤΗΝ  
ΆΝΊΚΆΝΟΤΗΤΆ ΤΗΣ ΚΥΒΈΡΝΗΣΗΣ ΚΆΊ ΤΩΝ ΣΥΜΦΈΡΟΝΤΩΝ  ΤΩΝ 

ΊΔΊΩΤΊΚΩΝ ΔΊΆΓΝΩΣΤΊΚΩΝ ΚΈΝΤΡΩΝ



11

ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2019

Λίγο πριν τις εκλογές το Υπουργείο 
Υγείας κατάντησε Γραφείο Έξυπηρέ-
τησης Ρουσφετιών ΣΥΡΊΖΆ. Μετατάξεις 
υπαλλήλων Νοσοκομείων προς τις Κε-
ντρικές Υπηρεσίες των Υγειονομικών 
Περιφερειών, μετακινήσεις, αποσπάσεις 
προς άγραν ψήφων και μάλιστα μετά την 
επίσημη προκήρυξη των εκλογών.

Μία ημέρα μετά την προκήρυξη των 
εκλογών αναρτώνται σωρηδόν στη Δι-
αύγεια μετατάξεις, προσλήψεις, μετα-
κινήσεις, αποσπάσεις. Προφανώς με 
αριθμούς πρωτοκόλλου προγενέστερους 
όπως προκύπτει από τις αποφάσεις που 
αναρτώνται. 

Πρωτοφανή φαινόμενα.
Να αναρτώνται στη Διαύγεια μετατά-

ξεις, αποσπάσεις, μετακινήσεις σε προε-
κλογική περίοδο. 

Για την εξυπηρέτηση υμετέρων δεν 
υπολογίζουν ούτε τις ζωές ασθενών και 
μάλιστα παιδιών. Χαρακτηριστικό παρά-

δειγμα το ΆΤΤΊΚΟΝ Νοσοκομείο. Μετά 
κόπων και βασάνων άνοιξε η Μονάδα 
Έντατικής Θεραπείας Παίδων 4 κλινών. 
Η μοναδική στη Δυτική Άττική  Πειραιά 
και νήσων.

Θυμηθείτε στο Αττικό Νοσοκομείο τα 
μηχανήματα της κλειστής ΜΕΘ Παίδων 
που σκούριαζαν επί σειρά ετών στις ζε-
λατίνες.

Με την Απόφαση του Υπουργού 
3/6/2019 μεταξύ των 58 υπαλλήλων που 
αποσπώνται  στο ΣΕΥΥΠ αποσπάσθηκε 
ως Υγειονομικός Έπιθεωρητής και ο Δι-
ευθυντής Ίατρός της Μονάδας Έντατικής 
Θεραπείας Παίδων του Άττικού Νοσοκο-
μείου. Άπομένουν δύο γιατροί (ένας μό-
νιμος, ένας επικουρικός) γι’ αυτό και η 
Μονάδα κλείνει.

Πάνω από τη ζωή των παιδιών τα ρου-
σφέτια. Θυμίζουμε ότι η Επιτροπή που 
επέλεξε ήταν παράνομη κατά τα 2/3 (Γε-
ωργόπουλος, Ιορδανίδου).

ΠΡΟΈΚΛΟΓΊΚΆ ΡΟΥΣΦΈΤΊΆ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΈΊΟ ΥΓΈΊΆΣ ΧΩΡΊΣ 
ΝΆ ΥΠΟΛΟΓΊΖΟΥΝ ΤΊΣ ΣΥΝΈΠΈΊΈΣ.

πρόβλημα, αφού στάθηκε ανίκανη να εξο-
πλίσει, να αναβαθμίσει το Δημόσιο Σύστημα 
Υγείας για να είναι σε θέση να αποκρούει κάθε 
εκβιασμό των επιχειρηματιών της Υγείας.

Σήμερα κιόλας να δώσει λύση. 50 Νοσοκο-
μεία δεν διαθέτουν αξονικούς τομογράφους. 
Οι μαγνητικές γίνονται κατά βάση στον ιδιω-
τικό τομέα. 

Το Αττικό Νοσοκομείο έχει χαλασμένο 3 
χρόνια τον μαγνητικό. Χαλασμένοι στεφανιο-
γράφοι. Σχεδόν κανένα Κέντρο Υγείας δεν εί-
ναι σε θέση να κάνει έστω μία Γενική αίματος 

ή ακτινογραφία. 
Τι άλλο θα πρέπει να συμβεί για να ξυπνή-

σει η Κυβέρνηση και σήμερα κιόλας να δώ-
σει λύση.

Για φανταστείτε ένα έκτακτο περιστατικό 
που χρειάζεται διάγνωση και το Νοσοκομείο 
που διακομίζεται δεν έχει αξονικό να είναι 
υποχρεωμένο να διακομισθεί 300 χιλιόμετρα 
μακριά σε άλλο Νοσοκομείο για διάγνωση 
και επειδή θα είναι λιπόθυμος πως θα  πλη-
ρώσει; Και μη χειρότερα.
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18 Απριλίου 2019 η κα. Αχτσιόγλου και η 
κα. Φωτίου επισκέφτηκαν το Κέντρο Βρε-
φών «Η ΜΗΤΕΡΑ» για να εγκαινιάσουν την 
λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
για την αναδοχή και την υιοθεσία.

 Υποσχέθηκαν στους εργαζόμενους 

προσλήψεις προσωπικού. Στο Κέντρο φι-
λοξενούνται 68 παιδιά. Σε κάθε τμήμα στη 
βάρδια υπάρχει μία βρεφονηπιοκόμος για 
να φροντίζει 12 βρέφη – παιδιά.

 Άντί λοιπόν να προσλάβει προσω-
πικό όπως υποσχέθηκε η κα Άχτσιόγλου 

ΚΈΝΤΡΟ ΒΡΈΦΩΝ ΜΗΤΈΡΆ
ΚΛΈΊΝΟΥΝ ΤΟ ΤΜΗΜΆ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΒΡΈΦΩΝ ΛΟΓΩ 

ΈΛΛΈΊΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΊΚΟΥ 
ΆΛΛΆ ΈΛΈΓΈ ΚΆΤΆ ΤΗΝ ΈΠΊΣΚΈΨΗ ΈΚΈΊ Η ΚΆ ΆΧΤΣΊΟΓΛΟΥ

ΝΟΣΟΚΟΜΈΊΟ ΣΆΝΤΟΡΊΝΗΣ ΣΤΗ ΜΆΥΡΗ ΆΓΟΡΆ ΠΡΟΣΦΈΡΟΝΤΆΊ 
ΟΊ ΥΠΗΡΈΣΊΈΣ ΣΤΟΥΣ ΤΟΥΡΊΣΤΈΣ

Καλοκαίρι και η Σαντορίνη βουλιάζει 
από τουρισμό.

Οι κάτοικοι και οι επισκέπτες είναι ακά-
λυπτοι υγειονομικά καθ’ ότι το Νοσοκομείο 
δουλεύει χειρότερα από το Κέντρο Υγείας 
που έκλεισε. Ούτε τοκετοί, ούτε αιμοκα-
θάρσεις σε νεφροπαθείς, ούτε χειρουρ-
γεία γίνονται στο Νοσοκομείο.

Όπως προκύπτει από το πρόγραμμα 
εφημεριών που σας κοινοποιούμε στο Νο-
σοκομείο έχουν απομείνει 24 γιατροί όλων 
των ειδικοτήτων. Δύο παθολόγοι και ένας 
γενικός ιατρός, δύο καρδιολόγοι, ένας 
παιδίατρος, ένας χειρουργός, δύο αναι-
σθησιολόγοι, δύο ορθοπεδικοί, μία γυ-
ναικολόγος. Πώς να βγουν οι εφημερίες; 
Λείπουν βασικές ειδικότητες όπως νεφρο-
λόγος, οφθαλμίατρος κλπ.

Απλησίαστα τα ενοίκια για γιατρούς και 
νοσηλευτές. Οι εργαζόμενοι συνεχίζουν να 
διαβιούν στο κοινόβιο του Κέντρου Υγείας.

Η Διοίκηση της ΑΕΜΥ Α.Ε. που διορί-
σθηκε από κυβέρνηση που υποτίθεται εί-
ναι κατά της εισόδου του ιδιωτικού τομέα 
στα Νοσοκομεία, τι κάνει;

Προκήρυξε και προσλαμβάνει εξωτε-
ρικούς συνεργάτες ιατρούς με μπλοκάκι 
οι οποίοι παράλληλα θα ασκούν το επάγ-

γελμα τους στα ιδιωτικά τους ιατρεία. Με 
τον τρόπο αυτό θα καλύπτεται το Νοσοκο-
μείο για κάποιες ώρες. Προσέλαβαν για 
λίγες ώρες την ημέρα ιδιώτη νεφρολόγο, 
καρδιολόγο, αναισθησιολόγο, ορθοπεδικό, 
παιδίατρο και χειρουργό.

Και δεν είναι το μόνο Νοσοκομείο στα 
νησιά που προσλαμβάνει ιδιώτες γιατρούς 
με μπλοκάκι για κάποιες ώρες και παράλ-
ληλα έχουν και τα ιδιωτικά τους ιατρεία (πχ 
ο μοναδικός καρδιολόγος στην Κω).

Κρύβεται πίσω από το δάκτυλό τους η 
κυβέρνηση όταν μιλάει για Δημόσιο Σύ-
στημα Υγείας. 

Οι παράνομες χρεώσεις σε ασθενείς 
στο Νοσοκομείο Σαντορίνης συνεχίζο-
νται.

Ουρία αίματος που κοστίζει 3 ευρώ την 
χρεώνουν 40 ευρώ!!! Μαύρη αγορά σε κα-
ναδό τουρίστα.

Οι αντίστοιχες εξετάσεις στον ιδιωτικό 
τομέα στοιχίζουν 300ευρώ και στα δημό-
σια Νοσοκομεία 72,82ευρώ. Σας κοινο-
ποιούμε κατάσταση με τις τιμές. 

Πολλοί είναι οι τουρίστες που διαμαρ-
τύρονται για υπέρογκες χρεώσεις!!!

Γινόμαστε διεθνώς ρεζίλι.
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Με έγγραφο της Διεύθυνσης Κοινωνι-
κής Ασφάλισης προς το Δήμο Ζωγράφου 
δινόταν οδηγίες προς τις Διοικήσεις των 
ΝΠΔΔ να παρακρατείται ασφαλιστική ει-
σφορά και υγειονομική περίθαλψη στις 
πρόσθετες αμοιβές (νυκτερινές ώρες, Κυ-
ριακές, εξαιρέσιμα) για τον υπολογισμό 
τους στην Ανταποδοτική Σύνταξη η οποία 
έχει περικοπεί από 1/7/2018.   Άμεσα η 

ΠΟΕΔΗΝ παρενέβη εγγράφως.
 Με εγκύκλιο 19/6/2019 του Υφυ-

πουργού Εργασίας κου Πετρόπουλου ξε-
καθαρίζει ότι μεμονωμένες απαντήσεις 
του Υπουργείου  Εργασίας προς φορείς 
του Δημοσίου δεν εφαρμόζονται.

 Ως εκ τούτω δεν θα πρέπει να πα-
ρακρατείται συνταξιοδοτική εισφορά και 
υγειονομική περίθαλψη στις πρόσθετες 

ΈΓΚΥΚΛΊΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΈΊΟΥ ΈΡΓΆΣΊΆΣ ΟΤΊ ΔΈΝ ΚΡΆΤΟΥΝΤΆΊ 
ΟΊ ΆΣΦΆΛΊΣΤΊΚΈΣ ΈΊΣΦΟΡΈΣ ΣΤΊΣ ΠΡΟΣΘΈΤΈΣ ΆΜΟΊΒΈΣ

ΈΠΊΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΆΤΩΝ ΆΠΟ ΔΊΆΘΈΣΊΜΟΤΗΤΆ

Παρεμβήκαμε για την επιστροφή χρη-
μάτων που παρακρατήθηκαν από τους μι-
σθούς των 1621 διαθέσιμων υγειονομικών 
υπαλλήλων (14/10/2013) με βάση το νόμο 
4472/2017 άρθρο 153.

 Ενημερωθήκαμε ότι ελάχιστες Δι-
οικήσεις Νοσοκομείων συμμορφώθηκαν 
με το άρθρο 153 του ν.4472/2017 και κα-
τέβαλαν στους υπαλλήλους που τέθηκαν 
σε διαθεσιμότητα από τα Νοσοκομεία που 
καταργήθηκαν το έτος 2013, τη διαφορά 
του μισθού τους που παρακρατήθηκε κατά 
την περίοδο της διαθεσιμότητας. Παρά την 

έκδοση σχετικής εγκυκλίου από το Υπουρ-
γείο τα περισσότερα Νοσοκομεία αρνού-
νται την επιστροφή των χρημάτων.

 Την άρνηση των Διοικήσεων των 
Νοσοκομείων σας την γνωστοποιήσαμε. 
Μάλιστα  δεσμευτήκατε για νέα νομοθετι-
κή ρύθμιση που θα έλυνε το ζήτημα. Λόγω 
της προκήρυξης των εκλογών δεν υπήρξε 
σχετική νομοθετική πρωτοβουλία.

 Ως εκ τούτω στα πλαίσια της ίσης 
μεταχείρισης θα πρέπει με νέα εντολή σας 
να υποχρεώσετε τις Διοικήσεις των Νοσο-
κομείων στην επιστροφή των χρημάτων.

κατά την επίσκεψή της, πήραν απόφαση 
να αναστείλουν τη λειτουργία του τμή-
ματος Υποδοχής Βρεφών. Μεγάλης ση-
μασίας τμήμα στην προετοιμασία για την 
φιλοξενία των βρεφών στο Κέντρο. Τα 
βρέφη τώρα θα μεταφέρονται  για φιλοξε-
νία απευθείας σε τμήματα με μεγαλύτερα 
βρέφη – παιδιά. Μεγάλος είναι ο κίνδυνος 
τραυματισμού των βρεφών καθώς επίσης 
και η προσαρμογή τους πάρα πολύ δύσκο-

λη.
 Όλο αυτό για να μπορέσουν να κα-

λύψουν την τραγική έλλειψη προσωπικού.  
Μετέφεραν του 5 βρεφονηπιοκόμους που 
υπηρετούσαν στο εν λόγω τμήμα, στα άλλα 
τμήματα για να καλύψουν ανάγκες. Οφεί-
λουν 4500 ρεπό στο προσωπικό. 

Τον Άπρίλη όμως η Άχτσιόγλου «έταζε 
λαγούς με πετραχήλια».
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αμοιβές.
 Καλούμε τα Σωματεία μέλη να πα-

ρέμβουν στην μισθοδοσία τους προκει-
μένου να συμμορφωθούν με την εν λόγω 

εγκύκλιο σε περίπτωση που είχαν εφαρ-
μόσει την οδηγία της 24/1/2019 της Διεύ-
θυνσης Κοινωνικής Ασφάλισης.
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Η απερχόμενη κυβέρνηση 
θυμήθηκε προεκλογικά να κα-
ταργήσει την απεργοσπαστική 
διάταξη Γεροβασίλη για την 
αξιολόγηση.

 Υπήρχε σκοπιμότητα 
αλλά έστω και έτσι το συνδι-
καλιστικό κίνημα με πρωτο-
πόρο την ΠΟΕΔΗΝ νίκησε για 
άλλη μία φορά στο ζήτημα της 
Αξιολόγησης που ήταν και εί-
ναι ενάντια. Δικαιώθηκε ότι η 
κυβέρνηση θα τελειώσει την 
κυβερνητική θητεία χωρίς να 
κάνει επιλογές Προϊσταμένων 
Οργανικών Μονάδων.  

ΚΆΤΆΡΓΗΣΗ ΆΠΈΡΓΟΣΠΆΣΤΊΚΗΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΊΆΣ ΓΈΡΟΒΆΣΊΛΗ 
ΓΊΆ ΤΗΝ ΆΞΊΟΛΟΓΗΣΗ.

ΔΊΚΆΊΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΈΔΗΝ ΈΣΤΩ ΚΆΊ ΜΈ ΥΣΤΈΡΟΒΟΥΛΊΆ ΆΠΟ ΤΗΝ 
ΆΠΈΡΧΟΜΈΝΗ ΚΥΒΈΡΝΗΣΗ
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ΆΝΘΡΆΚΆΣ Ο ΘΗΣΆΥΡΟΣ ΜΈ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΈΠΊΔΟΜΆΤΟΣ  
ΆΓΟΝΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΆΤΊΚΩΝ ΠΈΡΊΟΧΩΝ ΚΆΤΗΓΟΡΊΆΣ Ά΄ 

ΣΤΟΥΣ ΈΡΓΆΖΟΜΈΝΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΈΊΟΥ ΆΜΦΊΣΣΆΣ ΚΆΊ ΤΟΥ 
Κ.Υ. ΛΊΔΩΡΊΚΊΟΥ

ΠΆΡΆΤΆΣΗ ΣΥΜΒΆΣΈΩΝ ΠΡΩΗΝ ΈΡΓΟΛΆΒΊΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΊΚΟΥ 
ΚΆΊ ΜΈΤΆΚΊΝΗΣΈΩΝ

Η ΠΟΕΔΗΝ δικαιώθηκε όταν σε Δελτίο Τύπου 
που εξέδωσε ανέφερε ότι «μαγειρεύουν» τη μη 
χορήγηση του Επιδόματος άγονων προβληματι-
κών περιοχών κατηγορίας Α’ στους εργαζόμενους 
του Νοσοκομείου Άμφισσας και του Κ.Υ. Λιδωρι-
κίου.

 Τι έχουν να πουν τώρα οι τοπικοί παραγο-
ντίσκοι του ΣΥΡΙΖΑ που κατηγόρησαν την ΠΟΕ-
ΔΗΝ.

 Το Νοσοκομείο έστειλε ερώτημα στο 
Υπουργείο Οικονομικών και το οποίο απάντησε ότι 
οι εργαζόμενοι δεν δικαιούται το Επίδομα καθ’ ότι 
δεν περιλαμβάνονται στο Νόμο 4024/2011 καθώς 
επίσης δεν εκδόθηκε η Κοινή Υπουργική Απόφα-
ση που ορίζει ο νόμος 4354/2015.

 Πώς ήταν δυνατόν να συμπεριληφθούν οι 
εργαζόμενοι του Νοσοκομείου Άμφισσας και του 
Κέντρου Υγείας Λιδωρικίου στις ρυθμίσεις του 

έτους 2011 όταν η ένταξή τους έγινε 9 Μαρτίου 
2019 με το Ν. 4600/2019 άρθρο 137.

 Από πότε ο μεταγενέστερος νόμος που 
εντάσσει το Νοσοκομείο και το Κέντρο Υγείας στις 
άγονες προβληματικές περιοχές καθίσταται ανί-
σχυρος από τη μη έκδοση προγενέστερης Κοινής 
Υπουργικής Απόφασης; « Όποιος δεν θέλει να ζυ-
μώσει δέκα ημέρες κοσκινίζει».

 Η απάντηση του Υπουργείου Οικονομικών 
δεν στοιχίζει μόνο στους εργαζόμενους του Νο-
σοκομείου Άμφισσας και Λιδωρικίου αλλά και 
στους  εργαζόμενους  στις Μονάδες Υγείας της 
Σαμοθράκης, Παξούς, Ίος, Πρέβεζα, Καναλάκι 
,Ανώγια οι οποίες εντάχθηκαν στις άγονες προ-
βληματικές περιοχές κατηγορίας Α’ με την ίδια 
διάταξη.

 Σας κοινοποιούμε την απάντηση του 
Υπουργείου Οικονομικών.
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